



## Jabra GN1200 Cable

Jabra GN1200, Cable, Negro

SKU: 88001-99

## Información Técnica

Marca: Jabra

Compatibilidad de marca: Jabra Color del producto: Negro Tipo de producto: Cable

## **Aspectos destacados**

El cable Jabra GN1200 es la solución para el problema generalizado de no poder conectar los auriculares al teléfono. Aunque la mayoría de los elementos se ha estandarizado, los cables que conectan el teléfono de escritorio con los auriculares o el auricular distan mucho de ser estándar, porque cada fabricante de teléfonos tiene su propio código de cableado. Ahora, con el cable procesador de audio universal Jabra GN1200, un solo cable es compatible prácticamente con todos los teléfonos, para asegurar una mayor comodidad. Jabra GN1200 tiene ocho niveles de volumen de micrófono para asegurar que el volumen de todas las llamadas salientes esté al mismo nivel cómodo que haya definido el usuario.

El cable GN1200 es la solución para el problema generalizado de no poder conectar los microauriculares al teléfono.

## **Especificaciones**

Alto del paquete: 240 mm

Características

Odiacteristicas	
Tipo de producto: Cable	
Compatibilidad de marca: Jabra	
Compatibilidad: STD	
Color del producto: Negro	
Peso y dimensiones	
Longitud de cable: 0.8 m	
Altura: 8000 mm	
Puertos e Interfaces	
Conector 1: QD	
Conector 2: RJ-10	
Bluetooth: Si	
Contenido del empaque	
Cantidad por paquete: 1 pieza(s)	
Control de energía	
Carga por USB: No	
Empaquetado de datos	
Ancho del paquete: 120 mm	
Largo del paquete: 10 mm	

Peso del paquete: 30 g

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 85189000

Largo de la caja principal: **450 mm**Longitud de la caja principal: **170 mm**Alto de la caja principal: **680 mm** 

Peso de la caja principal: 8.36 kg

Cantidad por caja principal: 225 pieza(s)

País de origen: China

Link: https://mcashop.mx/producto/214567/jabra-gn1200-cable